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Ata da segunda Sessão Solene da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, em sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois

mil e vinte e seis. Ao sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, na sua sede,

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente Sessão Solene de outorga dos Títulos

de Cidadão Cajazeirense aos Srs. Dr. Rômulo Rhemo Palitot Braga, Dr. José Juliel

Rangel de Sousa e Dr. Brenno de Souza Moreira, de propositura do vereador João

Lins de Souza (João da Coca) e dos ex-vereadores Kleber Gonçalves Lima e Orlando

Simão Pereira (Sargento Orlando), sob a presidência do vereador Lindberg Lira de

Souza e secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira, Antônio Helano

Vieira da Silva Segundo, Fábio Borges Leite, João Lins de Souza, Lindberg Lira de

Souza, Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, Luzia Trajano de Souza, Marcos Antônio

Gomes da Silva, Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueredo, Rodrigo

Lira Damascena, Sara Sheyla Santana Alves e Victor Bruno Gonçalves Dias. O

Presidente declarou aberta a sessão e convidou para compor a mesa: a Dra.

Anastácia Borges, procuradora geral do município, representando a prefeita, a Sra.

Socorro Delfino, a Dra. Lílian Tatiana Bandeira Crispim, presidente da Subseção OAB

Cajazeiras, o Dr. Claudenilo Pereira, presidente da Associação Nacional da Advocacia

Criminal (ANACRIM), o Dr. Jone Pereira, ex-presidente da Subseção OAB Cajazeiras,

o Dr. José Cesário de Almeida, professor do curso de medicina da UFCG, o ex-

vereador Orlando Simão, o Sr. Cristiano e Dona Leidinha, pais do Dr. Brenno, o Sr.

Gelsimar Ângelo Castelo, presidente dos taxistas do alto sertão da Paraíba, a Dra.

Alicia Maria, namorada do Dr. Brenno, a Sra. Daiane Pereira Soares de Sousa, esposa

do Dr. Juliel, a Sra. Maria Marinete Rangel de Sousa, mãe do Dr. Juliel. Ato contínuo,
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o presidente convidou os vereadores Lualas Barrozo e Luzia Trajano para ingressar

ao plenário o primeiro homenageado, o Dr. Rômulo Rhemo Palitot Braga. Na

sequência, os vereadores Fábio Borges e Raelsa Borges para ingressar o segundo

homenageado, o Dr. José Juliel Rangel de Sousa. Logo após, convidou-se o defensor

público Dr. Luiz Humberto da Silva para compor a mesa e, por fim, convidou os

vereadores Rodrigo Lira e Sara Sheyla para ingressar ao plenário o terceiro

homenageado, o Dr. Brenno de Souza Moreira. Em seguida, o presidente convidou a

todos para ficarem de pé para a execução do Hino de Cajazeiras. Dando

prosseguimento, solicitou ao primeiro secretário a leitura da ordem do dia, que constou

o seguinte: EDITAL DE CONVOCAÇÃO: O presidente da Câmara Municipal de

-- Cajazeiras, vereador Lindberg Lira de Souza, no uso de suas atribuições legais e de

acordo com o regimento interno do poder legislativo, convoca os senhores vereadores

e senhoras vereadoras para participarem de sessão solene de outorga de Títulos de

Cidadãos Cajazeirenses aos Srs. Dr. Rômulo Rhemo Palitot Braga, autoria do

vereador João Lins de Souza, Dr. José Juliel Rangel de Sousa, autoria do ex-vereador

Kleber Gonçalves Lima, e Dr. Brenno de Souza Moreira, autoria do ex-vereador

Orlando Simão Pereira, a realizar-se no dia 7 de abril de 2026, às 17 horas, terça-

feira, no plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Gabinete da Presidência da Câmara

Municipal de Cajazeiras, em 31 de março de 2026. Lindberg Lira de Souza, presidente

e demais vereadores cientes. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 21/23, de

autoria do ex-vereador Kléber Gonçalves Lima, que concede o Título de Cidadão

-- Cajazeirense ao Sr. José Juliel Rangel de Sousa e dá outras providências. PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO N° 6/24, de autoria do ex-vereador Orlando Simão

Pereira, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr. Brenno de Souza

Moreira e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 14/25,

de autoria do vereador João Lins de Souza, que concede o Título de Cidadão

Cajazeirense ao Dr. Rômulo Rhemo Palitot Braga e dá outras providências. Após a

leitura do material, o presidente concedeu a palavra ao vereador João da Coca para

justificar a sessão. Ao ocupar a tribuna, o vereador cumprimentou os presentes, os

colegas vereadores e a imprensa; agradeceu a presença de todos e discorreu sobre

a importância de cada homenageado para o município, enfatizando os currículos e os

serviços prestados à cidade de Cajazeiras. Seguindo, convidou o ex-vereador
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Sargento Orlando para realizar sL,...

vereador saudou os presentes e manifestou a satisfação de retornar a esta Casa

Legislativa. Referiu-se ao Sr. Brenno Moreira, a quem propôs a concessão do título,

destacando sua trajetória e relação com o município de Cajazeiras desde a infância,

desejando que continue com o bom trabalho desenvolvido. Ressaltou a relevância da

honraria e afirmou que, a partir de então, o homenageado passa a ser cidadão

cajazeirense de fato e de direito. Por fim, desejou boa noite a todos. Concluídas as

justificativas, o presidente convidou os homenageados para receberem seus títulos.

Pela ordem, o vereador Alysson Américo fez uso da palavra, contudo, em virtude de

problemas técnicos seu áudio foi prejudicado. Sequencialmente, foi convidado o Sr.

Gelsimar Ângelo Castelo para fazer uso da palavra. Pela ordem, o vereador Helano

Segundo utilizou a palavra para registrar a presença das seguintes autoridades: o ex-

vereador e ex-presidente desta Casa Legislativa, Raimundo Júnior; o Sr. Essuélio

Moraes, presidente da CDL; do Dr. André Costa Barros, advogado; do Dr. Lucas de

Melo Barros, presidente da Jovem Advocacia da OAB Cajazeiras; do Dr. José Neto,

conselheiro da Associação Nacional da Advocacia Criminal (ANACRIM); do Dr.

Marcelo Vandré, conselheiro estadual da ANACRIM; da Sra. Maria Júlia, tia do Dr.

Juliel; e do Sr. José Carlos de Oliveira, presidente da Academia de Cultura Data de

Cedro de Bonito de Santa Fé. Retomando a palavra, o Sr. Gelsimar saudou a mesa

na pessoa do presidente, os homenageados e todos os presentes. Na qualidade de

padrinho da solenidade, destacou a relevância do momento e a justiça das

A- homenagens concedidas, referindo-se de forma especial aos homenageados,

ressaltando suas trajetórias profissionais e qualidades pessoais, como dedicação e

humildade. Manifestou sua honra em participar da ocasião, transmitiu cumprimentos

de ausência e parabenizou a Casa Legislativa pela iniciativa. Por fim, desejou bênçãos

a todos, agradeceu e encerrou sua fala. Em seguida, o Sr. José Cesário de Almeida

foi convidado a discursar. Iniciando sua fala, saudou o presidente, os vereadores, a

imprensa e os presentes, destacando a importância do momento para os

homenageados. Ressaltou o vínculo construído com o município de Cajazeiras ao

longo do tempo e a relevância da concessão dos títulos de cidadania. Ademais,

relembrou ainda fatos históricos relacionados à cidade, especialmente na área da

educação e da saúde, enfatizando sua atuação acadêmica e institucional. Por fim,
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homenageou os agraciados, encerrando sua fala com agradecimentos e desejando

boa noite a todos. Logo após, o presidente concedeu a palavra ao Dr. Jone Pereira.

Iniciando seu pronunciamento, saudou o presidente, os vereadores, a imprensa, as

autoridades e os presentes, destacando a importância do momento e a nobre tarefa

de se referir aos homenageados. Ressaltou a singularidade do município de

Cajazeiras quanto ao uso dos gentílicos "cajazeirense" e "cajazeirado", evidenciando

o pertencimento daqueles que, mesmo não naturais, contribuem com a cidade.

Enalteceu os homenageados, destacando seus relevantes serviços prestados nas

áreas jurídica e educacional, bem como sua ligação com a região. Por fim,

parabenizou o Poder Legislativo pela concessão dos títulos e os homenageados pela

honraria, ressaltando a responsabilidade e o orgulho de se tornarem cidadãos

cajazeirenses, e encerrou sua fala agradecendo. Posteriormente, foi concedida a

palavra ao Dr. Claudenilo, que saudou o presidente, os vereadores e os presentes,

destacando a relevância da solenidade para a advocacia de Cajazeiras e da Paraíba.

Ressaltou que os homenageados são profissionais respeitados e amigos próximos,

enaltecendo suas qualidades pessoais, como caráter, disponibilidade e espírito de

colaboração. Destacou ainda a identificação dos homenageados com os valores do

povo cajazeirense, como receptividade e dedicação. Por fim, parabenizou os

homenageados pela honraria e encerrou sua fala agradecendo. Dando seguimento,

fez uso da palavra a Dra. Anastácia Borges, Procuradora-Geral do município,

representando a prefeita, a Sra. Socorro Delfino. Iniciando, saudou os presentes e

destacou a importância da solenidade. Ressaltou que a entrega dos títulos simboliza

não apenas a concessão de cidadania, mas também o reconhecimento , a gratidão e

o pertencimento dos homenageados ao município. Enalteceu ainda a relevância da

advocacia para a sociedade e a contribuição dos homenageados como profissionais.

Por fim, parabenizou os homenageados, agradeceu a oportunidade e encerrou sua

fala desejando boa noite a todos. Pela ordem, o vereador Alysson Américo comunicou

que precisaria se retirar da sessão em virtude do aniversário de sua filha primogênita,

registrando, na oportunidade, seus cumprimentos e parabenizações aos

homenageados. Pela ordem, o vereador Helano Segundo comunicou que também

precisaria se ausentar da sessão em razão de compromisso acadêmico previamente

agendado, registrando, na oportunidade, seus cumprimentos e parabenizações aos
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homenageados. Na sequência, o presidente concedeu a palavra aos homenageados,

iniciando pelo Dr. Rômulo Rhemo Palitot Braga. Em seu discurso saudou o presidente,

os vereadores, as autoridades, a imprensa e o público presente, destacando, na

pessoa da Dra. Anastácia, a representatividade feminina e a classe advocatícia.

Manifestou sua honra pela concessão do Título de Cidadão Cajazeirense, ressaltando

que a honraria reconhece um vínculo já consolidado com o município ao longo de sua

trajetória. Destacou a importância histórica, educacional e cultural de Cajazeiras, bem

como sua relação pessoal e profissional com a cidade. No âmbito institucional,

ressaltou sua atuação na advocacia e mencionou o reconhecimento obtido no

município, além da relevância da criação da ANACRIM Sertão. Por fim, agradeceu ao

vereador João da Coca, autor da propositura, e aos demais parlamentares pela

aprovação unânime, reafirmando o compromisso de honrar o título recebido e

encerrou sua fala agradecendo e desejando a todos uma boa noite. Dando

continuidade, a palavra foi concedida ao Dr. José Juliel Rangel de Sousa. Na

oportunidade, saudou o presidente, os vereadores, as autoridades, amigos e

familiares. Manifestou sua gratidão pela concessão do Título de Cidadão

Cajazeirense, destacando que a honraria representa reconhecimento e pertencimento

ao município. Ressaltou sua ligação com Cajazeiras, onde construiu sua trajetória

profissional como advogado, mencionando também suas origens e vínculos familiares

com a região. Agradeceuao vereadorKléber Lima, autor da propositura, bem como à

sua família, amigos e colegas de profissão pelo apoio. Destacou ainda a importância

-- da advocacia como instrumento de transformação social e reafirmou o compromisso

de continuar atuando com ética, responsabilidade e dedicação em prol da sociedade

cajazeirense. Por fim, agradeceu ao povo de Cajazeiras pela acolhida e encerrou sua

fala agradecendoa todos. Encerrando os discursos, a palavra foi concedida ao Dr.

Brenno de Souza Moreira. Em sua fala saudou o presidente, os vereadores, as

autoridades, colegas, amigos e familiares, iniciando com a citação do advogado

Raimundo Asfora, destacando a emoção do momento e a sinceridade de suas

palavras. Ressaltou sua gratidão pela concessão do Título de Cidadão Cajazeirense,

destacando a importância da honraria em sua trajetória. Enalteceu os colegas

homenageados, mencionando suas qualidades profissionais e o reconhecimento junto

à advocacia, com destaque para a expressiva atuação do Dr. Rômulo. Rememorou
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sua trajetória pessoal e acadêmica em Cajazeiras, onde iniciou seus estudos e

consolidou sua formação, destacando a influência de importantes nomes da educação

e da sociedade local. Agradeceu ao ex-vereador Sargento Orlando pela propositura,

aos parlamentares pela aprovação e ao povo de Cajazeiras pela acolhida e, por fim,

reafirmou seu vínculo com o município, manifestou sentimento de gratidão e

pertencimento, invocou as bênçãos de Deus e a proteção de Nossa Senhora da

Piedade, e encerrou sua fala agradecendo e desejando uma boa noite a todos. Para

finalizar, o presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou os autores das

proposituras e reiterou que os homenageados, por suas trajetórias, já demonstravam

dedicação ao município, sendo agora reconhecidos como cidadãos de direito.

Enalteceu ainda os discursos proferidos e o amor demonstrado pela cidade. Em

seguida, declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que,

depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson

Feitosa Cavalcante Cajazeiras-PB, 07 de abril de 2026.

PRESIDENTE.......... ~ .. ........... NwL ...................... ................
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